



財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

新聞稿

發稿日期：108年1月30日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

犯保屏東分會舉辦108年度新春關懷餐會

『不知影這世間，有啥款的無奈，生命的意義，又攞有啥款的期待』，低沉嗓音的台語歌聲，緩緩帶出了一位被爸爸推著輪椅進入會場的年輕人—柏諺，那渾厚的嗓音，夾帶著歷經滄桑的艱辛，歌聲中道盡了因車禍使夢想羽翼折斷受損的無奈！

馨生人的生命中因犯罪被害事件而有遺憾，臺灣屏東地方檢察署檢察長林錦村（兼任犯保屏東分會榮譽主任委員）感同深受，特於過年前夕率領分會主任委員龍應達及同仁於108年1月26日假和樂餐廳舉辦108年新春關懷餐會，邀請馨生家庭回來聚會，分享一年來的喜怒哀樂，訴說這陣子的心情，活動中也透過感恩小卡，寫下不知如何開口的心意，遞送卡片時也將愛傳遞。

林檢察長感性的說：犯罪被害事件的發生我們都很難過，但透過分會一路相伴的溫暖，期盼能讓大家重新(馨)開始。這番話也感動了柏諺，他表示：因為去年的約定，所以今年再來獻唱。我相信上天雖然關了一扇門，但還為我們開啟另一扇窗。正能量的柏諺，透過歌聲傳達給每位來賓，也將希望送給現場馨生人，使其鼓舞、賦能！

活動中除馨生人演唱外，也進行摸彩活動及撰寫感恩小卡，透過遊戲互動，提早將過年氣息分享給馨生人。摸彩時的專注投入，無形中幫助馨生人釋放了過去的悲歡離合；感恩小卡的撰寫，也將彼此的心意傳遞，讓大家於感恩、愉快的氣氛中，重新感染綿延不絕的喜悅。這是分會簡單又不平凡的愛，也是每位與會來賓溫暖又堅毅的愛！愛，將心門打開，讓溫暖挹注，使其重「馨」發光！

新春餐會
全體合照



檢察長與全體委員、志工合照